
 

D–3110/CBKG–002 P. T. O. 

eqfnzr i`"Bksa dh la[;k % 3 CBKG–002 

Hkkjrh; dkyx.kuk esa izek.k&i=  

(lh- ch- ds- th-) 

l=kar ijh{kk  

twu] 2025 

lh-ch-ds-th-&002 % dkyx.kuk dh fof/k;k¡ 

le; % 3 ?k.Vs   vf/kdre vad % 70  

uksV % bl iz'u&i= esa nks [k.M gSaA nksuksa [k.M vfuok;Z gSaA 

 [k.Mµ1  

(nh?kZ mÙkjh; iz'u) 

1- fuEufyf[kr esa ls fdUgha nks iz'uksa ds mÙkj nhft, % 

     2×20=40 

(i) Hkkjrh; dkyx.kuk dh oSKkfudrk dk o.kZu dhft,A 
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(ii) eqgwrZ] frfFk] dj.k ,oa ;ksx dk Lo:i  

fyf[k,A 

(iii) dkyx.kuk dh o`gn~ bdkb;k¡&czkã o"kZ] fo".kq o"kZ] 

f'ko vkSj nSoh o"kZ dh x.kuk rFkk mi;ksfxrk dk 

o.kZu dhft,A 

 [k.Mµ2  

(y?kq mÙkjh; iz'u) 

2- fuEufyf[kr esa ls fdUgha ik¡p iz'uksa ds mÙkj nhft, % 

     5×6=30 

(i) dky dh lw{e bdkb;k¡ fyf[k,A 

(ii) fnueku fdls dgrs gSa \ 

(iii) vf/kdekl fdls dgrs gSa \ 
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(iv) dYi fdls dgrs gSa \ 

(v) v;u ls D;k vfHkizk; gS \ 

(vi) Ï".ki{k ls D;k vfHkizk; gS \ 

(vii) ½rq dh ifjHkk"kk rFkk izdkj fyf[k,A 

× × × × × 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


